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ul. Kosciuszki 10, 97-500 Rado
tel/fax (44) 683-28-85, 683-28-55, e-mail: mops@mops-radomsko.pl

Radomsko, dnia 07 czerwca 2022 .
WSZYSCY WYKONAWCY

Nr sprawy: NK.2510.6.2022

Dotyczy: postgpowania o wartosci ponizej 130.000 PLN, na dostawe ,opasek bezpieczeristwa”
(opis cz. I) - urzadzen do $wiadczenia ustugi opieki na odlegto$é na rzecz oséb starszych,
mieszkancow Miasta Radomska, w wieku powyzej 65 roku zycia oraz $wiadczenie ustugi (opis
cz. II) obstugi systemu polegajgcego na sprawowaniu catodobowej opieki na odlegto$¢ nad
seniorami przez centrum monitoringu w ramach programu ,Ministerstwa Rodziny i Polityki
Spotecznej ,Korpus Wsparcia Seniordw” - edycja 2022,

Zamawiajacy Miejski Osrodek Pomocy Spotecznej w Radomsku ul. Kosciuszki 10, 97-500
Radomsko e-mail: mops@mops-radomsko.pl - informuje, ze w zwigzku z prowadzonym
postepowaniem o udzielenie zamodwienia publicznego o wartosci ponizej 130.000 PLN, jeden z
Wykonawcoéw zwrdcit sie z pytaniem dotyczacym tre$¢ Zapytania ofertowego.

W zwigzku z powyzszym, Zmawiajgcy podaje tres¢ zapytania Wykonawcy wraz z wyjasnieniami
zamawiajgcego.

Pytanie:
1. Czy zamawiajacy wymaga aby opaski bezpieczenstwa posiadaty maksymalnie jeden
przycisk na obudowie spetniajacy jedynie funkcje wysytania sygnatu SOS?

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Zgodnie ze wskazaniami zapisanymi w zapytaniu ofertowym urzadzenie musi posiadac
przycisk wezwania pomocy SOS, najbardziej optymalnym rozwigzaniem bytoby urza-
dzenie, ktére posiadatoby przycisk spetniajacy jedng funkcje, co jednak nie wyklucza
innych mozliwych rozwigzan pod warunkiem dostosowania funkcji do potrzeb oséb star-
szych.

Pytanie:
2. Czy w zwigzku z przeznaczeniem opasek dla oséb powyzej 65 roku zycia Zamawiajacy
wymaga aby opaski byty tatwe w uzytkowaniu dla osoby starszej i nie posiadaty wy-
swietlacza/ekranu dotykowego lub komunikatdw wyswietlanych matq czcionkg?

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamieszczenie w ofercie informacji dot. wyposazenia opaski a zwigzanej z koniecznoscig
posiadania ,przycisku wezwania pomocy” - przycisk jako wtasnosé posiada efekt
wklestosci lub wypuktosci, wyklucza to wiec rozwigzanie w ramach ktérego ekran (wy-
$wietlacz) petnit bedzie funkcje przycisku, gdyz ekran jako taki nie stanowi formy przy-
cisku tylko spetnia funkcje dotykowg, ktéra moze stanowié¢ duzy problem w obstudze
urzadzenia dla os6b starszych. Nie oznacza to jednak, ze opaska nie moze by¢ dodat-
kowa wyposazona w ekran z innymi funkcjami.

Pytanie:

3. W zwigzku z powyzszym proszg o potwierdzenie, czy przedmiotem zamowienia jest za-
kup opasek bezpieczenstwa dedykowanych dla senioréw, czy urzadzen dostepnych na
azjatyckich portalach aukcyjnych lub w sieciach handlowych, np.
https://www.alibaba.com/product-detail/2021-S0S-System-With-SIM-

Card 1600230083232.html?spm=a2700.wholesale.0.0.3f29424dlaL9QA
https://www.alibaba.com/product-detail/Brand-New-Smartwatch-2G-
SOSEmergency 1600180326822.html?spm=a2700.details.0.0.7053725ey99RTY
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https://pl.aliexpress.com/item/1005004164001219.html

https://www.euro.com.pl/smartwatch/garett-smartwatch-kids-time-
niebieskigarett.bhtml#opis ,ktére NIE sg dedykowane do teleopieki senioralnej, a ich
gtéwnym zadaniem jest monitorowanie aktywnosci (np. pomiar liczby krokdw)?

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Przedmiotem zamowienia sg opaski bezpieczenstwa dedykowane dla senioréw, ktére
winny spetnia¢ wszystkie wymogi zawarte w zapytaniu natomiast stosowanie jakichkol-
wiek ograniczen jak chociazby miejsce pochodzenia tj. kraju produkcji opasek, stoi w
sprzecznosci co do zasady konkurencyjnosci, sztucznie zaweza rynek dostawcéw. Nie-
podwazalnym jest priorytet zamowienia, ktory zaktada spetnienie wszystkich warunkéw
zamoéwienia, co jednak w zaden sposéb nie pozwala z géry wyeliminowaé opaski bez-
pieczenstwa ze wzgledu na miejsce produkcji. Urzadzenie musi by¢ produktem bez-
piecznym, dopuszczonym do obrotu na terenie Polski i posiada¢ certyfikat CE.

Pytanie:
4. Dotyczy oznaczenie przycisku SOS alfabetem Braill'a - prosimy o potwierdzenie, iz
oznaczenie przycisku SOS ma by¢ fabrycznie trwalym rozwigzaniem i niedopuszczalne
sg np. naklejki

Odpowiedz Zamawiajacego:
Przycisk musi by¢ dostosowany do oséb niedowidzacych i niewidomych, oznaczenie to
m.in. w formie wypuktosci musi by¢ fabrycznie trwatym rozwigzaniem.

Pytanie:
5. Wnioskujemy o dopuszczenie urzgdzerh medycznych klasy I do generowania alarmdw,
na rynku teleopieki nie istniejg urzadzenia posiadajace medyczny pomiar tetna.

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Dopuszcza sie urzgdzenia medyczne

Pytanie:
6. Prosze o potwierdzenie, ze Zamawiajacy wymaga, aby ustuga teleopieki byta $wiadczo-
na w oparciu o wiasne telecentrum wykonawcy zatrudniajgce ratownikdw medycznych.

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Ustuga teleopieki powinna by¢ swiadczona przez telecentrum, ktére spetnia wszystkie
wymogi zawarte w zapytaniu, natomiast brak jest zasadnosci spetnienia warunku po-
siadania wytacznie wiasnego telecentrum wykonawcy.

Pytanie:

/. Czy Zamawiajacy przewiduje odrzucenie oferty Wykonawcy, ktory przedstawi niepraw-
dziwe informacje lub ztozy oferte zawierajgca razaco niska cene, rozumiang jako cena
ktora jest nierealistyczna, niewiarygodna w odniesieniu do cen rynkowych, nieadekwat-
ng do przedmiotu zamdwienia, za ktérg nie jest mozliwe wykonanie zaméwienia?

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Jesli o$wiadczenia Wykonawcy okaza sie nieprawdziwe i Zamawiajacy pozyska o tym
wiarygodne informacje to uruchomi procedury weryfikacji, ktére moga doprowadzi¢ do
odrzucenia oferty.
Zamawiajacy nie przewiduje procedury badania razaco niskiej ceny w rozumieniu zapi-
séw Ustawy Prawo zamowien publicznych,



Jednoczesnie zamawiajacy informuje, ze pozostate zapisy zapytania ofertowego, w tym
odnosnie miejsca oraz terminu sktadania i otwarcia ofert nie ulegajg zmianie.

W imieniu Zamawiajacego
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Miejskiego Osrod a Ponibey Spolécznej
ds. Pomocy

mgr Berta Kotlicka



